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A Vendégeink – a VIII. Gere Jazz fesztiválra történő belépéssel – tudomásul veszik, hogy a rendezvényről, TÖMEGFELVÉTELT - hang-és képfelvétel - készíthetünk, (a továbbiakban ideértve a megbízásunkból felvételt készítő alvállalkozót is, valamint az AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-től engedélyben részesülő szerződéses partnereket, közreműködőket, sajtómunkatársakat, más látogatókat, illetve egyéb harmadik személyeket). 

Nincs szükség az érintett hozzájárulására a felvétel elkészítéséhez és az elkészített felvétel felhasználásához tömegfelvétel és nyilvános közéleti szereplésről készült felvétel esetén.

A tömegfelvételek esetében emberek sokasága látható, az ábrázolt személyek nem egyedi személyekként, hanem mint a tömeg részei láthatók. Amennyiben a képmás egyedivé válna, úgy a képmás elkészítéséhez és a felhasználásához az Ön hozzájárulása szükséges, ezért ezen figyelemfelkeltő tájékoztató kihelyezésével felhívjuk Vendégeink figyelmét a rendezvényen készített hang-és képfelvétellel kapcsolatos adatkezelésre, így a rendezvényre történő belépés, illetve az ott tartózkodás a Vendégeink hozzájárulásának minősül.
Ennek a Tájékoztatónak megfelelően a Vendégeink a rendezvényekre történő belépéssel, a rendezvényeken történő részvétellel kifejezetten hozzájárulnak arcuk, megjelenésük, megnyilvánulásaik rögzítéséhez és közléséhez azzal, hogy kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthetők. 
Az előzők szerinti megjelenítéseken, a rendezvényeken készített feltételek tekintetében térben, időben felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez az AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., amely alapján a felvételeket vagy azok részletét nyilvános hozzáférés korlátozás nélkül megjeleníthetjük. 
AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., valamint a tőlünk engedélyben részesülő személyek a fenti rendezvényen készült felvételek tekintetében korlátozás nélkül jogosultak a megjelenítés hasznosítására, felhasználására (különösen a rendezvények népszerűsítésére,) többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánossághoz közvetítésére és forgalmazására anélkül, hogy az adott rendezvényen résztvevő Vendégeink részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást lennénk kötelesek nyújtani.  
A Vendégeink külön is tudomásul veszik, hogy az AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a rendezvényt, illetve az egyes fellépéseket, koncerteket, programokat rögzíti, a rögzített felvételt többszörözheti és képhordozón terjesztheti, sugározhatja, ismételten sugározhatja, vagy más módon a közönséghez közvetítheti. Ideértjük azt az esetet is, amikor a rendezvényt, a fellépéseket, illetve a koncerteket, programokat vezeték útján, vagy bármely más eszközzel vagy módon (például YouTube-on, Facebook-on keresztül) úgy tesszük a nyilvánosság számára hozzáférhetővé, hogy a nyilvánosság tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhatják meg. 

Az előzőek szerinti megjelenítés kapcsán a Vendégeink nem jogosultak igényt vagy követelést támasztani az AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel szemben. 
Amennyiben valamely Vendégünk közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető.

A Vendégek jogosultak a rendezvényeken hang- és képfelvétel készítésére azzal, hogy azokat kizárólag személyes célokra használt telekommunikációs eszközökkel végezhetik, továbbá az általuk készített kép-és hangfelvételt személyes célokra használják, nem értékesíthetik, és ellenérték fejében nem hasznosíthatják, illetve kereskedelmi célból ellenérték nélkül sem hasznosíthatják, az azokon szereplő Vendégeinket beleegyezésük nélkül nem nevesíthetik, személyiségi jogaikat nem sérthetik. 
Az AKA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kifejezetten kizárja a felelősségét arra az esetre, ha más Vendég az előzőekben írtakat megszegik. 
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